
‭Okresní fotbalový svaz Benešov‬
‭Tyršova 2071, 256 01  Benešov‬

‭Zápis ze zasedání Disciplinární komise OFS Benešov‬
‭ze dne 1.11.2023‬

‭Přítomni:‬ ‭Jiří Jantač, Jaroslav Cigler, Pavel Drnec, Martin Diviš, Ladislav Chudoba‬
‭Zapisovatel:‬ ‭Jiří Jantač‬
‭Předsedající:‬ ‭Jiří Jantač‬
‭Zahájení jednání:‬ ‭v‬‭17:00 hod.‬

‭Program jednání a zápis:‬

‭1.‬ ‭Zaznamenání účasti viz výše. Zapisovatelem se souhlasem všech členů Jiří Jantač.‬
‭2.‬ ‭Projednání disciplinárních přečinů spáchaných v předchozích soutěžních kolech a rozhodnutí‬

‭Disciplinární komise.‬
‭3.‬ ‭Projednání žádosti o prominutí zbytku trestu.‬
‭4.‬ ‭Opakované napomenutí hráčů okresního přeboru.‬
‭5.‬ ‭Projednání disciplinárního přečinu Nenastoupení k utkání.‬
‭6.‬ ‭Zahájení disciplinárního řízení‬

‭1. DK konstatuje, že je dle výše uvedené účasti, ve smyslu Statutu DK, čl. III, odst. 10 schopna jednat‬
‭a rozhodovat.‬

‭2.  Projednání disciplinárních přečinů spáchaných v předchozích soutěžních kolech a rozhodnutí‬
‭Disciplinární komise.‬

‭2023211A1A1302‬ ‭2010081 - TJ Jawa Divišov - 2010651 - SK Pyšely, 28.10.2023‬
‭Rozsypal Lukáš‬ ‭ID 98090396, TJ Jawa Divišov, Vyloučení pro druhé napomenutí.‬
‭Rozhodnutí DK:‬ ‭P‬‭eněžitá pokuta 600 Kč dle §46/2 DŘ FAČR a čl.22 RS OFS‬‭,‬

‭na základě doručené žádosti -  činnost uvolněna od 2.11.2023.‬

‭2023211A2A1302        2010371 - TJ Sokol Ostředek - 2010391 - SK Posázavan Poříčí nad Sázavou B, 28.10.2023‬
‭Matoušek Milan‬ ‭ID 00100794, SK Posázavan Poříčí nad Sázavou B, vyloučen pro Hrubé‬
‭nesportovní chování. Disciplinární přečin Tělesné napadení ve smyslu §48/1 DŘ FAČR.‬
‭Z hlasování vyloučen Pavel Drnec z důvodu účasti ve sdruženém družstvu Poříčí nad Sázavou/Nespeky.‬
‭DK při zjišťování a posuzování disciplinárního přečinu vzala v úvahu vyjádření HR, video nahrávku‬
‭situace a polehčujících okolností ve prospěch pachatele disciplinárního přečinu.‬
‭Rozhodnutí DK:‬ ‭Zákaz činnosti 3 SU dle‬‭§ 48/1 DŘ FAČR‬‭počínaje dnem 28.10.2023.‬

‭Tel.: 737 737 363, sekretar@ofsbenesov.cz,  IČ: 22880470, www.ofsbenesov.cz , KB č.ú. 107-306140217/0100‬
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‭2023211A2A1303        2010431 - FK Soběhrdy - 2010521 - TJ Sokol Teplýšovice B, 29.10.2023‬
‭Ilčisko David‬ ‭ID 97061805, FK Soběhrdy, vyloučen pro Surovou hru.‬

‭Disciplinární přečin Surová hra ve smyslu §42/1 DŘ FAČR.‬
‭Rozhodnutí DK:‬ ‭Zákaz činnosti‬‭na 2 SU‬‭počínaje dnem 29.10.2023 dle §42/1 DŘ FAČR.‬
‭Matoušek David‬ ‭ID 98090603, TJ Sokol Teplýšovice B, Vyloučení pro Druhé napomenutí.‬
‭Rozhodnutí DK:‬ ‭P‬‭eněžitá pokuta 600 Kč dle §46/2 DŘ FAČR a čl.22 RS OFS‬‭,‬

‭na základě doručené žádosti -  činnost uvolněna od 2.11.2023.‬

‭2023211A1A1301‬ ‭2010301 - TJ Sokol Mezno - 2010121 - SK Chocerady, 29.10.2023‬
‭Kuželka Vojtěch‬ ‭ID 99011112, SK Chocerady, vyloučen pro Zmaření zjevné brankové možnosti‬

‭soupeřova družstva. Disciplinární přečin Narušení řádného průběhu hry‬
‭ve smyslu §43 DŘ FAČR.‬

‭Rozhodnutí DK:‬ ‭Zákaz závodní činnosti na 1 SU, dle‬‭§43/1 DŘ FAČR, počínaje 29.10.2023.‬

‭2023211C1A1308        2010341 - TJ Sokol Netvořice / TJ Sokol Krhanice - 2010121 - SK Chocerady‬
‭/ TJ Sokol Přestavlky, 29.10.2023‬

‭Novotný Aleš‬ ‭ID 07020589, TJ Sokol Netvořice / TJ Sokol Krhanice, Vyloučení pro druhé‬
‭napomenutí.‬

‭Rozhodnutí DK:‬ ‭P‬‭eněžitá pokuta 600 Kč dle §46/2 DŘ FAČR a čl.22 RS OFS‬‭,‬
‭na základě doručené žádosti -  činnost uvolněna od 2.11.2023.‬

‭3.  Projednání žádosti o prominutí zbytku trestu.‬

‭Disciplinární komise projednala žádost o prominutí zbytku trestu:‬
‭Pohorský Jan‬ ‭ID 90110848, 2010181 - TJ Sokol Kondrac,‬‭Rozhodnutím DK číslo DR2023370463‬

‭udělen Disciplinární trest‬‭4 SU.‬
‭Rozhodnutí DK:‬ ‭Disciplinární komise žádosti o prominutí zbytku trestu‬‭vyhovuje,‬

‭činnost uvolněna od 2.11.2023.‬

‭Disciplinární komise projednala žádost o prominutí zbytku trestu:‬
‭Podhorský Miroslav   ID 90012274, 2010411 - TJ Sokol Přestavlky,‬‭Rozhodnutím DK číslo‬

‭DR2023370461 udělen disciplinární trest‬‭4 SU.‬
‭Rozhodnutí DK:‬ ‭Disciplinární komise žádosti o prominutí zbytku trestu‬‭vyhovuje,‬

‭činnost uvolněna od 2.11.2023.‬

‭4.  Opakované napomenutí hráčů okresního přeboru.‬

‭Rozsypal Lukáš‬ ‭ID 98090396, 2010081 - TJ Jawa Divišov‬ ‭4 x ŽK‬
‭Rozhodnutí DK:            Uložení peněžité pokuty‬‭100,- Kč‬‭oddílu TJ Jawa Divišov za opakované‬

‭napomenutí dle čl.22 RS OFS Benešov.‬
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‭5.  Projednání disciplinárního přečinu nenastoupení k utkání.‬
‭2023211A2A1301‬ ‭2010591 - TJ Úročnice Benešov - 2010151 - TJ Mír Jablonná, 28.10.2023‬
‭Družstvo TJ Mír Jablonná se nedostavilo k utkání, po včasné omluvě.‬
‭Rozhodnutí DK:‬ ‭Dle § 56/2 DŘ FAČR se utkání kontumuje ve prospěch družstva TJ Úročnice‬
‭Benešov  s  výsledkem 3:0 a přidělením 3 bodů ve prospěch TJ Úročnice Benešov.‬
‭Dále DK trestá oddíl TJ Mír Jablonná pokutou ve výši 3 000,-  Kč, dle RS OFS Benešov čl.12 f.‬

‭6.  Zahájení disciplinárního řízení‬
‭2023211A3A1304‬ ‭2010311 - TJ Sokol Neveklov B - 2010341 - TJ Sokol Netvořice, 29.10.2023‬
‭Disciplinární komise zahajuje ve smyslu § 89/1 FAČR disciplinární řízení s kluby:‬
‭2010311 - TJ Sokol Neveklov    podezření z disciplinárního přečinu Porušení povinností pořádajícího‬
‭klubu ve smyslu § 65/2c DŘ FAČR‬
‭2010341 - TJ Sokol Netvořice podezření z disciplinárního přečinu Nesportovní chování fanoušků‬
‭a jiných osob ve smyslu § 66/2b a § 66/2c DŘ FAČR.‬
‭DK schválila účast člena DK na zasedání Sportovně technické komise, která předvolala zúčastněné‬
‭osoby k projednání.‬

‭Proti rozhodnutí DK OFS je dle § 104-110 DŘ FAČR možno podat odvolání k VV OFS do 5 dnů ode dne‬
‭doručení (zveřejnění na úřední desce).‬

‭Jednání ukončeno 1.11. v 18,30 hod.‬


